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Densidade e Pressao
01 - (ACAFE SC)   

Em um trabalho artístico impressionista, um escultor, utilizando um material homogêneo de massa 1,0kg, constroi um cubo macico de lado ℓ. Para uma exposição é requisitado que ele construa um cubo com o mesmo material em uma escala maior, onde o lado desse novo cubo seja 2 ℓ.

A alternativa correta que apresenta a massa, em kg, desse novo cubo é:

a)3,0   b) 2,0   c)
4,0    d)
8,0

02 - (PUC RJ)   

Um recipiente contém 0,0100 m3 de água e 2000 cm3 de óleo. Considerando-se a densidade da água 1,00 g/cm3 e a densidade do óleo 0,900 g/cm3, a massa, medida em quilogramas, da mistura destes líquidos é:

a)
11,8   b) 101,8   c) 2,8   d) 28   e) 118

03 - (PUC RJ)   

A unidade SI de densidade é o kg/m3, e a de massa é o kg. Dado que um corpo possui um volume de 0,0015 m3 e densidade 5,0 g/cm3, determine sua massa:

a)
75,0 kg.  b) 7,5 g.  c)3,0 g.   d)
3,0 kg.

e)
7,5 kg.

04 - (FATEC SP)   

Nas figuras apresentadas, observam-se três blocos idênticos e de mesma densidade que flutuam em líquidos diferentes cujas densidades são, respectivamente, d1, d2 e d3.
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A relação correta entre as densidades dos líquidos está melhor representada pela alternativa:

a)
d1 = d2 > d3
b)
d1 < d2 = d3
c)
d3 > d1 > d2
d)
d2 > d1 > d3
e)
d1 > d3 > d2
05 - (UEL PR)   

A massa de um corpo é de 60 g e seu volume é de 100 cm3. Considere que esse corpo esteja flutuando em equilíbrio na água. Qual é a porcentagem de seu volume que ficará acima da superfície da água?

Considere a densidade da água igual a 1 g/cm3.

a)
30%  b)
40%  c)
60%   d)
80%

e)
90%

06 - (UERGS)   

Um objeto impermeável estava no fundo de um copo com água. Após acrescentar-se uma porção de sal à água, o objeto passou a flutuar porque

a)
ficou mais leve.

b)
sua massa específica diminuiu.

c)
a massa específica da água diminuiu.

d)
a massa específica da água aumentou.

e)
o sal é uma substância hidrófila.

07 - (FEI SP)   

Quando colocamos água e óleo em um recipiente, verificamos que o óleo permanece na parte de cima. Este fenômeno ocorre porque:

Adote g = 10 m/s2 

a)
a densidade da água é menor que a densidade do óleo.

b)
a densidade do óleo é menor que a densidade da água.

c)
o óleo é mais viscoso que a água.

d)
a água é mais fluida que o óleo.

e)
as moléculas da água são maiores que as moléculas do óleo.

08 - (UFJF MG)   

Um cubo flutua em água com três quartos de seu volume imerso. Qual a densidade do cubo? (densidade da água 
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a)
250 kg/m3.   b)
500 kg/m3.  c)
750 kg/m3. 

d)
1000 kg/m3. e)1500 kg/m3. 

09 - (UEM PR)    

Para que um balão tripulado suba, é necessário utilizar uma chama na abertura do balão para que

a)
o ar de dentro do balão se concentre na parte de cima, impulsionando o balão para cima.

b)
diminua a densidade do balão.

c)
o empuxo diminua, permitindo que o balão suba.

d)
aumente o peso do balão.

e)
diminua a pressão interna do balão.

10 - (UNIMONTES MG)    

Um ovo está no fundo de um recipiente com água pura.  Adicionam(se aos poucos pequenas quantidades de sal.  Num determinado momento, o ovo sobe e fica flutuando.  Sendo ds, a densidade da solução salgada, d0 a densidade do ovo, e da a densidade da água pura, e considerando que essas densidades são diferentes entre si, podemos afirmar CORRETAMENTE que:

a)
da < ds < do
b)
da < do < ds
c)
ds < da < do
d)
do < da < ds
11 - (UECE)   

Um recipiente com ar comprimido é fechado por uma tampa de 12 cm2 de área e peso desprezível. Para manter esse recipiente fechado é necessária a aplicação de uma força normal à tampa no valor de 240 N. Considere que a pressão atmosférica é de 105 Pa. Assim, a pressão do ar no recipiente, em Pa, é

a)
240 ( 105.   b)
105.   c)
3 ( 105.   d) 12 ( 105. 

12 - (FM Petrópolis RJ)   

Um objeto de massa 6,2 kg ocupa toda a superfície de uma plataforma circular de perímetro 3,1 cm.

A pressão exercida pelo objeto na plataforma, em Pa, é

Dados: ( = 3,1

            g = 10,0 m/s2
a)
0,4(106  
b)
0,8(106
c)
1,3(106
d)
2,0(106
e)
4,8(106
13 - (UCS RS)   

Uma modelo, após dar à luz, iniciou dieta. Alguns meses depois, ela teve certeza de que voltou à forma ideal porque conseguiu fechar um cinto que, antes da gravidez, já estava justo. Supondo que, nesse contexto, a pressão que o cinto exerce é de 500 N/m2 e que a área do cinto que pressiona o corpo da modelo equivale a um comprimento de 45 cm e a uma largura de 4 cm, qual será a força que o cinto aplica na cintura da modelo?

a)1.8 N    b)4.0 N   c)4.5 N   d)5.0 N  e)9.0 N

14 - (UFES)   

Para aplicar uma vacina fluida por via intramuscular, usa-se uma seringa cujo êmbolo tem um diâmetro de 1 cm. A enfermeira que aplica a vacina exerce uma força de 3,14 N sobre o êmbolo. Considere que a vazão da vacina é muito lenta. Durante a aplicação da vacina, o valor, em pascal, que mais se aproxima da variação da pressão, no interior da seringa, é de
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a)
4 ( 103   b)5 ( 103   c)4 ( 104   d)
5 ( 104
e)
5 ( 105
15 - (UFSC)   

Uma pessoa comprime um lápis entre os seus dedos, da maneira indicada na figura.  Adotando como A a área de superfície de contato entre a ponta do lápis e o dedo polegar e como B a área de contato entre o lápis e o dedo indicador, e admitindo-se que A seja menor que B, assinale a(s) proposição(ões) CORRETA(S).
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Máximo, Antonio; Alvarenga, Beatriz. Curso de Física, 

                                            vol. 1, São Paulo:  Scipione, 2002. p. 226.

01.
A intensidade da força do polegar sobre A é maior que a do indicador sobre B.

02.
A pressão exercida pela força do polegar sobre A é maior que a do indicador sobre B.

04.
A pressão exercida pela força do polegar sobre A é igual à do indicador sobre B.

08.
Pressão é sinônimo de força.

16.
A  pressão  exercida  por  uma  força sobre uma superfície só depende da intensidade da força.

32. A intensidade da força do polegar sobre A é igual à do indicador sobre B.

16 - (UFABC)   

Considere que uma baleia, durante sua “exibição”, permaneça em repouso por alguns segundos, com 1/5 do volume de seu corpo fora da água.
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Admitindo-se que a densidade da água do mar seja 1,00 g/cm3, a densidade da baleia, nessa situação, vale, em g/cm3,

a)
0,10.   b)0,20.  c)0,50.   d)0,80.   e)1,20.
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